

За большевистские Темпы

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома

Адрес
редакции
Свердловск.
область
Полевской
завод
ул. Фрунзе
№ 25

VI год издания | 20-го марта 1936 года | № 36 (530) цена 5 коп.

Ответственным секретарем Полевского районного комитета ВКП(б) единогласно, под бурные продолжительные аплодисменты, XV райпартконференцией избран товарищ МАЛАФЕЕВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ.

Москва ЦК ВКП(б) тов. СТАЛИНУ

Мы, большевики Полевской партийной организации Свердловской области, собравшись на 15-ю районную партийную конференцию, шлем тебе, нашему дорогому, великому вождю и учителю, пламенный большевистский привет!

По твоему большевистскому указанию Полевская партийная организация закончила проверку партийных документов.

Проверка вскрыла и помогла очистить парторганизацию от чуждых классово-враждебных элементов, троцкистов, проходимцев, жуликов, обманым путем пролезших в партию, что еще раз с особой глубиной подтвердились незыблемые указания тов. ЛЕНИНА и твои, тов. СТАЛИН, о необходимом повышении большевистской бдительности и систематической повседневной борьбы за чистоту рядов партии.

Одновременно проверка вскрыла резервы лучших членов партии и слабость низовых первичных организаций. В ходе проверки наведен порядок в партийном хозяйстве, поднялась на более высокий уровень партийно-массовая работа и большевистская бдительность.

Мы, большевики 15 райпартконференции, учтя уроки проверки партийных документов, заверяем тебя, дорогой товарищ СТАЛИН, что будем решительно вести дальнейшую борьбу за организационно-большевистские принципы нашей великой партии, образцово провести обмен партийных документов, очиститься от пассивных элементов и полностью подготовиться к новому приему членов и кандидатов партии, воспитать из каждого члена, кандидата идейно-выдержанного, закаленного большевика, преданного делу партии и интересам рабочего класса, достойного высека носить великое непобедимое знамя партии Ленина—Сталина!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПАРТИЯ ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЦК ВКП(б)!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАШ РОДНОЙ, ДРУГ И УЧИТЕЛЬ,
ВОЖДЬ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА ТОВ. СТАЛИН!

Президиум.

Свердловск Обком ВКП(б) тов. Кабакову

Мы, большевики Полевской партийной организации, собравшись на 15 районную партийную конференцию, шлем тебе, Иван Дмитриевич, большевистский пламенный привет!

Партийная конференция собралась подвести итоги работы РК ВКП(б) и итоги проверки партдокументов, наметить конкретные организационно-политические мероприятия, обеспечивающие большевистское выполнение указаний ЦК и Обкома ВКП(б) по проведению обмена на партдокументов и нового приема в партию.

Итоги проверки нашей организации со всей наглядностью показали правильность и своевременность указаний т. Сталина о повышении революционной бдительности.

Мы заверяем тебя, Иван Дмитриевич, руководителя свердловских большевиков, до конца усвоить уроки проверки, достигнутые в результате совершенно справедли-

вых ваших повседневных предупреждений о засоренности нашей парторганизации, не допускать в дальнейшем ротозейства и благодушия. Энергично, настойчиво будем бороться за решения партии, за указания товарища Сталина, за выполнение железного устава нашей партии. На основе ваших указаний обязуемся развернуть вширь и вглубь стахановское движение и повести еще более решительную борьбу с саботажниками этого движения. По отстающим предприятиям: - Северского, Криолитового заводов и ЛПХ обеспечить выполнение и перевыполнение производственного плана 1936 года.

Да здравствует ЦК ВКП(б)!

Да здравствует наш родной товарищ Сталин!

Да здравствует руководитель свердловских большевиков товарищ Кабаков!

ПРЕЗИДИУМ.

Дневник XV райпартконференции

Вечернее заседание 17 марта.

Перед началом вечернего заседания конференцию приветствовали делегация рабочих Полевского промкомбината, делегация рабочих Криолитового завода и от коллектива рабочих Сысертского прискокового управления Уралзолото т. Плотников.

Конференция, под шумные аплодисменты, приняла текст ответственных телеграмм тов. Стали-

ну и тов. Кабакову. Затем были продолжены выступления делегатов по отчетному докладу райкома ВКП(б). В прениях выступило 28 человек. После заключительного слова т. Малафеева и принятия резолюции по его докладу, был избран новый состав пленума райкома ВКП(б) и ревизионная комиссия.

Ответственным секретарем райкома ВКП(б) единогласно, под шумные аплодисмен-

ты, избран т. Малафеев Иван Васильевич.

Редактором районной газеты „За большевистские темпы“ единогласно утвержден тов. Спешков Виринлад Васильевич.

По окончании выборов-исполнением делегатами международного пролетарского гимна „Интернационал“ 15 конференция большевиков Полевского района была закрыта.

Большевистский пламенный привет!

(Выступление тов. Плотникова)

„От имени рабочих и работниц, от имени стахановцев и стахановок, от имени инженерно-технического персонала и служащих Сысертского прискокового управления „Уралзолото“, 15 районной партийной конференции разрешите передать пламенный большевистский привет! (Аплодисменты).“

Если в капиталистических странах добыча золота является средством угнетения, нищеты и порабощения рабочих масс, то у нас в СССР добыча золота является могучим средством укрепления мощи нашего пролетарского государства

и средством улучшения благосостояния трудящихся нашей страны. Выполнив план по добыче золота в 1935 г. на 113,7 проц., мы дали золота в 13 раз больше против 1932 года. (Бурные аплодисменты).

За январь месяц 1936 года план выполнен на 123,7 проц. и за февраль на 114,5 процентов (аплодисменты).

Даем обязательство перед районной партийной конференцией производственную программу 1936 года не только выполнять, но и значительно перевыполнить. (Аплодисменты).

Четвертого января этого года нарком тяжелой промышленности тов. Серго Орджоникидзе продемонстрировал перед тов. Сталиным найденный на территории Сысертского прискокового управления самородок золота весом в 13,787 гр., слепок с которого и разрешите преподнести в подарок 15 районной партийной конференции. (Аплодисменты).

Да здравствует всесоюзная коммунистическая партия большевиков! Да здравствует вождь мирового пролетариата наш родной, любимый т. СТАЛИН!

„УРАЛЬСКИИ РАБОЧИИ“ О РАБОТЕ ПОЛЕВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

Выполнить сезонное задание полностью

Вчера редакция провела беседу по телефону с руководителями нескольких районных организаций, на которых постановлением Обкома партии и Облсполкома от 5 марта возложена обязанность дать к 10 марта на лесозаготовке дополнительную рабочую силу.

Выяснилось, что в большинстве районов задание о посылке рабочей силы не выполнено и до сих пор.

Руководители некоторых районных организаций не учли предупреждения Обкома партии о том, что за невыполнение к сроку задания о посылке рабочей силы в лес виновные будут привлечены к партийной ответственности.

Находятся и такие руководители, которые ссылаются на десятки причин для доказательства того, что задание невыполнимо. Они на эти доказательства потратили уже много дней, не ведя вербовочной работы в колхозах. Сейчас дорог буквально каждый час, так как

лесозаготовительный сезон скоро заканчивается!

Из районов нами получены по телефону следующие сообщения:

Полевское

По району должно быть завербовано в лес дополнительно 100 пеших рабочих и 100 коновозчиков. Послано на лесозаготовку пока 70 пеших и 46 конных. По сообщению члена президиума райисполкома тов. Боровикова, все дело в том, что в районе, видите-ли, «особая обстановка», и районные организации ставят вопрос о снижении задания. Тут и ссылки на то, что в районе много старателей, не подлежащих посылке в лес, что колхозники заняты обменом семян и т. д. и т. п.

Прикрываясь подобным рода рассуждениями, полевские организации уклоняются от выполнения задания по вербовке рабочей силы. За срыв задания председатель райисполкома

Еловских снят с работы и отдан под суд. Это суровое предупреждение должно быть воспринято всеми районными организациями.

Манчаж

Председатель райисполкома тов. Ремяников сообщил, что Манчажский райисполком выполнил задание, завербовав 400 пеших и 200 конных рабочих для Полевского леспромхоза. Со станции Красноуфимск уже отправлены поездом 302 пеших и 109 конных рабочих. Остальные задержались на станции Красноуфимск и вот уже, в течении четырех дней не могут выехать, так как Полевской леспромхоз не выслал денег на переезд. Леспромхоз на телеграммы не отвечает.

За это возмутительное отношение к перевозке рабочих на лесозаготовки директор Полевского леспромхоза должен быть привлечен к ответственности.

ВЫЛАЗКА КЛАССОВОГО ВРАГА

Ярый белогвардеец, кулак-лишенин в прошлом гр-н Шашмуриин Павел, в результате близорукости администрации Зювельского рудника, был принят в качестве запальщика и сразу же повел свою анти-советскую подрывную работу. Преврасно зная об оставшихся осечках, Шашмуриин не сообщил об них горному надзору и только благодаря случайному обнаружению шнура рабочим—забойщиком, не взорвался динамит и неминуемая катастрофа была предупреждена.

Переведенный в забойщики Шашмуриин узнал, что в этот день в шахту должны спуститься стахановцы-забойщики Уралзолото, самовольно произвел запал съважин

и в результате—в шахте обвал. На двое суток шахта вышла из строя. Только случайно приехавшие для передачи опыта стахановцы Уралзолото избежали смерти. Озверевший враг, потерпев неудачу с убийством стахановцев, напившись пьяный, нанес тяжелые побои стахановцу нацмену т. Хайрулину Ахматдулу, стахановцу Епифанову Г. С., стахановцу Шашмуриину Ивану Яковлевичу. Последнего избил до неизвестности.

Народный суд Полевского р-на, разобрав дело в показательном процессе на Зювельском руднике, приговорил гр-на Шашмуриина Павла к тюремному заключению сроком на 5 лет. Я. Ф. Смирнова.

Когда установят радиоточки

Жители Мраморского поселка уже три года не слушают радио, несмотря на то, что несколько раз ставился вопрос о установке радио-точек перед радиоузлом. Но последний ничего по этому вопросу не сделал и на помещенную заметку в райгазете „За большевистские темпы“ не ответил.

Спрашивается когда радиоузел установит радиоточки на Мраморском поселке.

П. Квасников, А. Ермагеев

Включимся в соревнование работников животноводства

В сегодняшнем номере мы печатаем обращение передовиков животноводства-орденоносцев нашей области ко всем колхозникам, колхозницам, рабочим и работницам животноводческих совхозов, ферм, зоотехникам.

Задача руководителей советов, колхозов, первичных партийных, комсомольских организаций довести это обращение до всех колхозников-животноводов и мобилизовать их на еще лучшую работу, на учебу.

Добиться и в нашем районе лучших результатов, иметь коров-рекордисток, свиноматок, дающих рекордный опорос и т.д., так как „никаких чудес, товарищи, нет, пишут передовики животноводства, в том, что наши коровы стали рекордистками, что наши телята дают крупный привес, а свиноматки рекордный опорос. Каждая доярка, каждый свинарь, каждая телятница, могут работать так же как работали мы. Надо только любить свое дело, честно относиться к делу и строго соблюдать зоотехнические правила“.

В нашем районе надо широко развернуть соцсоревнование ферм, свинарей, доярок и всех животноводов. Вызывать друг друга через стенную печать на соревнование.

На призыв орденоносцев животноводства ответим хорошими результатами работы, широким размахом соцсоревнования и стахановского движения.

Вызываем на соревнование

Мы, работники животноводческой фермы Мраморского колхоза, 15 марта, проработав обращение животноводов-орденоносцев в нашей области ко всем работникам ферм, выявили и обсудили все свои недостатки и решили, что нельзя дальше мириться с существующими на ферме безобразиями.

Такие факты, когда люди, работающие на ферме, очень часто менялись, что не давало возможности освоить и изучить свое дело, когда у руководства фермы стояла единоличница, были случаи воровства, все это говорило о нечутком, невнимательном отношении к подбору работников на ферму, о недисциплинированности самих работников.

Есть еще у нас и такие факты: в нынешнем году кормов запасено в обрез, излишков их нет, а ряд работников нашей фермы не понимают этого и плохо экономят корм.

У телятницы Пермикиной скот топчет сено, солому, чистый корм выбрасывается в навоз. Эти же случаи замечаются и за другими колхозницами.

В ответ на обращение орденоносцев постановили включиться в областное соревнование животноводов и сделать свою ферму одной из лучших в районе.

Колхозница Соколова взяла обязательство: внимательно ухаживать за овцами, чтобы сохранить все поголовье, она теперь работает хорошо, любит свое дело.

У доярки Потоскуевой ставим двух лучших коров на раздой, чтобы сделать их рекордистками, а каждая доярка будет стараться еще лучше ухаживать за своими коровами, чтобы больше получать от них молока.

Чтобы бороться за увеличение

Развернем соревнование работников животноводческих ферм

Ко всем колхозникам, колхозницам, рабочим и работницам животноводческих совхозов, зоотехникам Свердловской области

Дорогие товарищи!

Мы возвратились из Москвы со всесоюзного совещания передовиков животноводства. Вместе с руководителями партии и правительства, вместе с любимым вождем народа товарищем Сталиным, мы подвели итоги борьбы за подъем животноводства, обсудили, как еще быстрее двинуть вперед дело развития животноводства, увеличить поголовье стада, резко поднять продуктивность и сделать нашу страну самой богатой страной в мире.

Мы не можем выразить словами ту радость, которую мы испытали, когда увидели нашего друга и учителя—товарища Сталина, под руководством которого колхозники добились счастливой, зажиточной и культурной жизни.

За честную, стахановскую работу партия и правительство наградили нас высшей наградой—орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и орденом «Знак почета». Мы гордимся этой высокой наградой и помним всю ответственность, которая ложится на нас, как борцов за новый подъем социалистического животноводства. Животноводство нашей области пошло в гору. Стахановцы животноводства опровергают старые нормы, дают высокие показатели производительности труда и повышения продуктивности животноводства.

Среди нас присутствуют знатные доярки, награжденные орденом Ленина—Мария Пыжьянова и Анна Трусова. Они добились рекордных показателей, надаивая за год от группы прикрепленных к ним коров: первая—по 4208 литров, а вторая—3830 литров. Доярка Матрена Куркина надаивает от каждой коровы в среднем 3678 литров. Орденосцы Варвара Климпева, Анна Котова и Александра Плотникова надоили от каждой своей коровы свыше 3 тысячи литров.

Свинарь—Николай Баландин, свинарки—Екатерина Петухова, Мария и Пелагея Суслыны получили от каждой свиноматки по 22 деловых поросенка. Орденосец Наталья Падерина, которая выступила с речью на всесоюзном совещании

веса скота, за большую упитанность, будем регулярно скот весить, чтобы знать на сколько они прибывают или убывают в весе, находить причины уменьшения веса и повышать его.

Тот же корм скоту будем давать не два раза в день, а четыре, тем самым добьемся экономии корма и не будем давать скоту топтать сено, корм давать вусным, солому известковать, парить, для этого поставим соломорезку и теплушку.

Чтобы работники фермы учились правильному уходу, следили за привычками, капризами скота, ветсанитар колхоза т. Кляузов обязуется по окончании курсов регулярно проводить читки, беседы.

Мы закрепляемся на работе фермы на все время, чтобы лучше изучить свое дело и стать стахановцами животноводства.

Включаясь в соревнование, мы вызываем ферму Полевского колхоза им. Ильича по выше указанным мероприятиям.

Ждем ответа через газету „За большевистские темпы“.

Работники фермы: Потаскуева, Рыкова, Буторина, Трепенникова, Соколова.

передовиков животноводства, выростила без падежа за четыре года 511 телят и добила суточного привеса телят 800 грамм, вдвое перекрыв старые нормы. Среди нас находится конюх Николай Пичугин, который каждый год берет от своих 16 кобылиц 16 жеребят. Чабаны Зубенина и Лунегова получают по 4 ягненка от овцы за год.

Никаких чудес, товарищи, нет в том, что наши коровы стали рекордистками, что наши телята дают крупный привес, а свиноматки—рекордный опорос. Каждая доярка, каждый свинарь, каждая телятница, каждый чабан могут работать так же, как работали все мы. Надо только любить свое дело, честно относиться к делу и строго соблюдать установленные зоотехнические правила.

Вождю партии товарищу Сталину и правительству мы дали обязательство работать по-стахановски, подтянуть отстающие фермы и отстающих работников до уровня передовых, сделать нашу область передовой в Союзе по животноводству.

Мы призываем всех доярок области развернуть социалистическое соревнование за получение передовыми фермами трех тысяч литров молока в год от каждой беспородной коровы и 5 тысяч литров от каждой «тагилки», а все остальные фермы должны добиться удвоения годового удоя молока.

Мы призываем всех свинарей и свинарок нашей области развернуть соревнование за то, чтобы добиться получения за год не менее 22 деловых поросят от каждой свиноматки или 60 пудов мяса от каждого помета. Мы призываем каждого кролиководца бороться за получение от каждой кролематки в среднем не менее 25 крольчат в год. Мы призываем всех телятниц добиться сохранения всего приплода молодняка и дать среднесуточный прирост в весе телят до 6 месячного возраста беспородных 600 грамм и породистых—800 грамм.

Особое наше слово к овцеводам

и конюхам. Не секрет, товарищи, что мы с овцеводством и коневодством крепко отстали. Мы призываем овцеводов развернуть соревнование на получение в год от каждой матки не менее двух ягнят и дать настриг шерсти по 3 килограмма от каждой простой овцы и по 4 килограмма от метиса. Конюхи обязаны обеспечить в этом году стопроцентную выжеребку и случку и полностью сохранить приплод.

По-большевистски возьмемся за выполнение указаний любимого вождя народов товарища Сталина о том, чтобы породистые коровы, свиньи, овцы, кролики были не только на колхозных фермах, но и в личном пользовании колхозников, как этого требует сталинский устав колхозной жизни.

Мы предлагаем создать в каждом колхозе, на каждой ферме общеобразовательные кружки, кружки повышения квалификации, организовать лекции, беседы на общеобразовательные и специальные технические темы. Мы требуем, чтобы руководители колхозов, земельных организаций обеспечили широкое выдвижение женщин-колхозниц на руководящую работу и заботились о повышении культурного уровня женщин-колхозниц.

Мы уверены, что развертывающееся по области социалистическое соревнование работников животноводческих ферм вырастит тысячи новых стахановцев и обеспечит могучий расцвет социалистического животноводства Свердловской области.

Да здравствует наш великий вождь и учитель товарищ Сталин!

Орденосцы—передовики животноводства:

Пыжьянов, Трусова, Падерина, Куркина, Пичугин, Зубенина, Овчинников, Лунегова, Клещева, Петухова, Плотникова, Мальцева, Котова А., Суслыны, Баландин Н.А., Багаев, Никишин, Бастрикова, Суслыны Виноградов.

По заслугам

Расхитители соц-собственности предстали перед пролетарским судом.

Несколько краж в квартирах рабочих Полевского поселка, в детском доме, в столовых Нарпита и т.д. произвела эта группа и наконец была задержана. Главари ее: Медведев Гр. Ив., Медведева Ефдокия, Потеряева Елизавета (содерж. притона) были осуждены от трех и до полутора лет.

Растратчик Чуркин, построивший себе хороший дом за счет 4990 рублей, пытался сначала свалить вину на крыс, но затем в преступлении сознался и получил три года.

Белобандит Кардеев, скрывший свое прошлое и ведший подрывную работу на заводе, присужден в трем

годам лишения свободы. Много еще разных дел по алиментам, по нарушениям трудового законодательства и прочее при нашем участии, в качестве народных заседателей, проходят через нарсуд.

Приходится удивляться и гордиться беззаветной преданности делу социализма, бдительности и упорности в этой трудной работе, проявляемой работниками нарсуда: тов. Смирновой—председатель суда и тов. Вакуровой—секретарь суда, которые своей справедливостью, внимательностью и вежливым обращением вполне заслужили хорошие отзывы и признательность от общественности района.

Бочкарев Ник. Яков,
Кондратьева Зоя В.

Выношу благодарность

Я, золотоскатель Кургановского села, Бабин Алексей Алексеевич, выношу благодарность Полевскому райисполкому за хорошее оборудование и уход в родильном отделении Кургановского совета. Моя

жена Анна Сем. была хорошо встречена работниками кургановского пункта и родила в чистом теплом помещении.

Бабин Алексей Алексеевич.

Весенние каникулы школьников

Наркомпрос РСФСР дал указания о проведении весенних каникул школьников. В городах они будут проводиться с 25 марта по 30 марта включительно. В сельских школах весенние каникулы продолжительностью в 6 дней устанавливаются районными исполкомами в период с 26 марта по 26 апреля в зависимости от климатических условий.

(„Правда“).

Нет помещения для занятий

В хлебопекарне № 1 Свердловского района из 87 человек рабочих имеется 38 человек малограмотных и 24 человека неграмотных.

Работа с неграмотными и малограмотными не развернута, культурно-массовой работы тоже нет. Имеющийся красный уголок не придает культурности и тихой комнаты, что мешает проводить беседы и читки с рабочими, так как рядом с красным уголком находится кузница.

10 марта была намечена читка беседы тов. Сталина с американским председателем газетного объединения Рой Говардом. Собрались рабочие, а читку проводить не пришлось, так как сильный шум ударов молота в кузнице не давал возможности что-нибудь услышать.

Администрация хлебопекарни надо помочь профсоюзу в налаживании учебы и массовой работы, дать помещение для занятий.

Мачесова.

Безобразия на Горновском участке

На тракторной базе (Горновского участка Полевского леспромхоза) в безобразных бытовых условиях находятся стахановцы.

Барак ударников не имеет крыши, а потолок ничем не засыпан. Снег тает и вода протекает в барак, попадает в пищу, каплет на койки и т.д. На койках матрацев. В бараке грязно и тесно. Рабочие спят в верхней одежде. Кадка с водой не закрывается. Литературы никакой в бараке не выписывается. Собраний и бесед не проводится.

Парторг и профорг улучшением быта рабочих участка не интересуются.

Руководители участка должны учесть бытовое благосостояние трудящихся участка.

Антропов.

Нет тетрадей

Партия и правительство вынесло постановление, что с 1-го января 1936 г. будет свободная продажа школьных принадлежностей, но у нас на Мраморе нет в магазинах ни тетрадей, ни учебников.

Осипов Вова.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

Принимается подписка

на районную газету „За большевистские темпы“

Подписная плата

На один месяц . . . 75 коп.
„ три месяца . . . 2 р. 25-“
„ шесть месяцев . . . 4 р. 50-“
„ Год . . . 9 р.

Спешите подписаться на районную газету во всех почтовых отделениях района, у письменосцев.